

**Програма
використання коштів депутатського фонду у 2023 році**

Загальні положення

Програма використання коштів депутатського фонду (надалі Програма), розроблена у відповідності до Бюджетного кодексу України, Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Закону України "Про статус депутатів місцевих рад" та інших діючих нормативно-правових актів.

Прийняття Програми дає можливість кожному депутату підвищити ефективність депутатської діяльності та рівень оперативного вирішення проблем виборців безпосередньо за власною ініціативою та під власним контролем депутата міської ради.

Депутатський фонд Запорізької міської ради – це кошти бюджету Запорізької міської територіальної громади, які спрямовуються на підвищення рівня соціального захисту незахищених верств населення та розв'язання життєво-важливих проблем міста.

Мета програми

Метою Програми є оперативне та ефективне забезпечення активної участі депутатів міської ради у задоволенні нагальних потреб територіальної громади: підвищення рівня соціального захисту мешканців міста, в першу чергу малозабезпечених та непрацевдатних громадян (дітей, пенсіонерів, осіб з інвалідністю, ветеранів), виконання ремонтно-будівельних робіт житлового фонду, благоустрій міста, покращення матеріально-технічної бази та стану приміщень бюджетних установ соціально-культурної сфери міста, підтримку військових тощо.

Напрямки використання коштів

Видатки за рахунок коштів депутатського фонду повинні відповідати вимогам діючого законодавства. Планування та здійснення видатків, які не віднесені до місцевих бюджетів Бюджетним кодексом України, забороняється.

Пропозиція депутата має містити обсяги коштів в розрізі конкретних напрямків. В разі виділення коштів на проведення ремонтних робіт пропозиція має містити конкретні об'єкти, а в разі виділення коштів на придбання – назву товарів, кількість одиниць тощо.

Відповідно до звернень депутатів міської ради кошти спрямовуються на:

- проведення робіт по капітальному ремонту житлових будинків, включаючи будинки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків;
- облаштування та благоустрій внутрішньоквартальних територій, в тому числі поточний ремонт внутрішньоквартальних доріг, обрізка та звалення аварійних дерев, встановлення малих архітектурних форм (лавок, урн) тощо;
- улаштування та підтримання в належному стані дитячих та спортивних майданчиків;
- благоустрій парків, скверів, ремонт доріг, обрізка дерев, озеленення, зовнішнє освітлення вулиць тощо;
- проведення поточних та капітальних ремонтів, придбання матеріалів для ремонту, проведення заходів бюджетних установ міста, покращення їх матеріально-технічної бази;
- фінансову допомогу громадянам міста та внутрішньо переміщеним особам, проживаючим у місті Запоріжжя, які опинилися в скрутній ситуації, фінансову підтримку громадським об'єднанням ветеранів і особам з інвалідністю міста Запоріжжя;
- грошову допомогу військовослужбовцям на придбання дронів та військового обладнання та спорядження;
- матеріально-технічне забезпечення суб'єктів територіальної оборони, підрозділів та військових частин Збройних сил України, Національної гвардії України, в тому числі шляхом надання відповідної субвенції державному бюджету;
- інші видатки, спрямовані на задоволення соціальних, культурних, побутових та інших потреб жителів міста.

Депутати міської ради мають право змінювати напрямок використання коштів з дотриманням вимог п.1 відповідно до зазначеного нижче порядку та об'єднувати кошти для спрямування їх на виконання окремих завдань та заходів.

Депутат, що є ініціатором об'єднання коштів депутатського фонду має забезпечити виділення не менш ніж 5,0 тис.грн на виконання відповідного рішення міської ради щодо об'єднання коштів.

Джерела фінансування

Фінансування здійснюється за рахунок коштів бюджету Запорізької міської територіальної громади.

Головним розпорядником коштів депутатського фонду, до розподілу депутатами міської ради коштів за напрямками, визначити Департамент соціального захисту населення Запорізької міської ради.

Обсяг коштів на виконання зазначеної програми на 2023 рік складає 112 000,0 тис.грн. Кожен депутат міської ради має право розподілити 1 750,0 тис.грн. (додаток 1).

Порядок виділення коштів

1. Відповідно до звернень мешканців міста, військовослужбовців та бюджетних установ депутат Запорізької міської ради формує пропозиції щодо напрямків спрямування коштів депутатського фонду та надає їх до департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради у письмовому вигляді в довільній формі за власним підписом.

2. Протягом 1 робочого дня після отримання звернення, департамент фінансової та бюджетної політики міської ради направляє пропозиції депутатів міської ради для опрацювання відповідним головним розпорядникам коштів бюджету Запорізької міської територіальної громади.

3. За результатами розгляду головні розпорядники коштів протягом 3 робочих днів після отримання звернень депутатів подають до департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради пропозиції щодо внесення змін до бюджетних призначень у порядку, передбаченому діючим бюджетним законодавством. А в разі неможливості задоволення пропозицій депутатів міської ради надають обґрунтовану відповідь депутатам міської ради та департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради.

4. Департамент фінансової та бюджетної політики міської ради, на підставі аналізу документів, поданих головними розпорядниками бюджетних коштів, приймає рішення щодо підготовки пропозицій по внесенню зміни до показників цієї програми та бюджету Запорізької міської територіальної громади, готує та подає на розгляд виконавчому комітету міської ради відповідні проекти рішень міської ради.

5. Пропозиції депутатів міської ради щодо напрямків спрямування коштів депутатського фонду, які надійшли пізніше ніж за 5 календарних днів до чергової сесії міської ради будуть розглянуті та враховані в проекті рішення міської ради на наступну сесію міської ради.

6. Виділення фінансової допомоги громадянам міста та внутрішньо переміщеним особам, проживаючим у місті Запоріжжя, які опинилися в скрутній ситуації, є одним із видів соціальної допомоги, який надається окремим громадянам, що належать до найбільш соціально-вразливих верст населення: особи з інвалідністю, багатодітні та малозабезпечені сім'ї, родини з дітьми з інвалідністю, малозабезпечені та самотні громадяни, самотні пенсіонери, особи, які потребують тривалого дороговартісного лікування, особи, які потерпіли від стихійного лиха чи наслідків надзвичайних ситуацій, а також інші громадяни, які опинились в складних або надзвичайних життєвих обставинах.

До Департаменту соціального захисту населення міської ради додатково до звернення депутата міської ради надаються:

- заява громадянина на адресу депутата міської ради;

- копія паспорту громадянина України (1,2 та сторінка, де вказано місце реєстрації) або ID-картка з довідкою про внесення відомостей до єдиного державного демографічного реєстру;

- копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, що засвідчує місце проживання внутрішньо переміщеної особи у м. Запоріжжя (для зазначеної категорії осіб);

- копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера заявника (крім осіб, які мають відмітку в паспорті про відмову від прийняття такого номера) за умови відсутності інформації про такий номер у паспорті в формі ID-картки.

При наданні грошової допомоги на лікування необхідним є надання відповідних документів, які підтверджують лікування особи (довідка медичного закладу про стан здоров'я, виписка з медичної карти, виписка щодо проведення стаціонарного лікування, направлення на стаціонарне лікування, тощо). Особами, яким виповнилось 80 років і більше, та особами з інвалідністю I групи документи, які підтверджують лікування, можуть не надаватися.

При наданні грошової допомоги внаслідок виникнення складних або надзвичайних життєвих обставин надаються відповідні документи, що підтверджують таку ситуацію, зокрема: довідка/акт відповідного органу, інші документи, в разі нещасних випадків чи стихійних лих (пожежа, повінь тощо), в якому може бути зазначена сума збитків або майнової шкоди, або акт складений депутатом міської ради, або відповідною комісією.

Грошова допомога надається сім'ї не більше ніж один раз на рік. Розмір матеріальної допомоги з урахуванням поштових витрат та послуг банку, визначається депутатом Запорізької міської ради, виходячи з обставин, які склалися.

7. Надання грошової допомоги військовослужбовцям на придбання дронів та військового спорядження та обладнання здійснюється відповідно до звернення військовослужбовця за погодженням з командиром відповідного військового підрозділу.

До Департаменту соціального захисту населення міської ради додатково до звернення депутата міської ради надаються:

- заява військовослужбовця на адресу депутата міської ради;
- копія паспорту громадянина України (1,2 та сторінка, де вказано місце реєстрації) або ID-картка з довідкою про внесення відомостей до єдиного державного демографічного реєстру;

- копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера заявника (крім осіб, які мають відмітку в паспорті про відмову від прийняття такого номера) за умови відсутності інформації про такий номер у паспорті в формі ID-картки;

- копія документу, що підтверджує перебування на військовій службі.

8. Для проведення робіт в сфері житлово-комунального господарства відповідні головні розпорядники організують проведення обстеження

об'єкту та складають кошторисну документацію на виконання робіт, яку погоджують з депутатом міської ради.

9. У випадку дострокового припинення повноважень депутата міської ради, право на використання коштів, нерозподілених таким депутатом, переходить до депутата, який за рішенням міської виборчої комісії визнаний депутатом міської ради на місце того, повноваження якого достроково припинились.

Очікувані результати виконання програми

Очікувані результати виконання програми визначаються головними розпорядниками бюджетних коштів на підставі опрацювання звернень депутатів міської ради щодо напрямків використання коштів депутатського фонду та подаються в складі пропозицій по внесенню змін до обсягів призначень за даною Програмою.

Дані щодо очікуваних результатів виконання програми представлені у додатку 2 до програми та коригуються при внесенні змін до бюджетних призначень або напрямків використання коштів.

Контроль за виконанням програми, підготовка звітів

Контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів здійснюється головними розпорядниками бюджетних коштів відповідно до діючого бюджетного законодавства.

Звіти про використання коштів депутатського фонду складаються та подаються головними розпорядниками бюджетних коштів до департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради кожного 5 числа місяця наступного за звітним.

Депутат міської ради має право контролювати виконання свого звернення по використанню коштів депутатського фонду. Головні розпорядники бюджетних коштів надають депутатам міської ради річні та при необхідності (за запитом) проміжні звіти про виконання напрямків, зазначених у зверненнях.

Річні звіти направляються депутатам міської ради до 10 січня року, наступного за звітним, у довільній формі з поясненнями причин невиконання.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 1
до Програми використання
коштів депутатського
фонду у 2023 році

Завдання і заходи
з виконання Програми використання коштів депутатського фонду у 2023 році
(найменування міської цільової програми)

тис.грн.

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці	Джерела фінансування (бюджет Запорізької міської територіальної громади, державний, обласний бюджет, інші)	Прогнозні обсяги на 2023 рік
1	2	3	4	5
1.Покращення матеріально-технічної бази та стану приміщень установ соціально-культурної сфери міста, тощо	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування (обладнання, спортивний інвентар тощо)	Виконавчий комітет Запорізької міської ради (Комунальна установа «Адміністрація з питань охорони здоров`я»)	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	3 891,550
		Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	45,000
		Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	64,000

1	2	3	4	5
	<p>Придбання предметів, медикаментів, обладнання, водонагрівачів, пристроїв живлення та інвентарю (інструментарію та матеріалів для ремонтів, малих архітектурних форм, що належать до поточних видатків), комп'ютерного обладнання, оргтехніку тощо</p>	<p>Департамент освіти і науки Запорізької міської ради</p> <p>Виконавчий комітет Запорізької міської ради (Комунальна установа «Адміністрація з питань охорони здоров'я»)</p> <p>Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради</p> <p>Департамент соціального захисту населення Запорізької міської ради</p> <p>Департамент культури і туризму Запорізької міської ради</p> <p>Департамент освіти і науки Запорізької міської ради</p> <p>Виконавчий комітет Запорізької міської ради (Комунальна установа «Адміністрація з питань охорони здоров'я»)</p>	<p>Бюджет Запорізької міської територіальної громади</p> <p>Бюджет Запорізької міської територіальної громади</p> <p>Бюджет Запорізької міської територіальної громади</p> <p>Бюджет Запорізької міської територіальної громади</p> <p>Бюджет Запорізької міської територіальної громади</p> <p>Бюджет Запорізької міської територіальної громади</p> <p>Бюджет Запорізької міської територіальної громади</p> <p>Бюджет Запорізької міської територіальної громади</p>	<p>1 833,586</p> <p>734,250</p> <p>75,000</p> <p>23,000</p> <p>74,000</p> <p>4 255,714</p> <p>1 984,900</p>
	<p>Проведення поточних ремонтів приміщень, прилеглих територій та інші будівельні роботи, благоустрій</p>			

1	2	3	4	5
	території, надання телекомунікаційних послуг (інтернет) тощо	Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	170,000
Разом за завданням 1		Департамент соціального захисту населення Запорізької міської ради	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	105,000
2.Реалізація соціального захисту громадян	Надання матеріальної допомоги громадянам міста та внутрішньо переміщеним особам, проживаючим у місті Запоріжжя, які опинилися в скрутній ситуації, грошова допомога військовослужбовцям на придбання дронів та військового обладнання та спорядження, враховуючи нерозподілений резерв депутатського фонду	Департамент соціального захисту населення Запорізької міської ради	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	68 273,329
Разом за завданням 2				68 273,329
	Комплекс ремонтно-будівельних робіт направлених на поліпшення експлуатаційних показників житлового фонду	Департамент з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	26 556,871

1	2	3	4	5
3. Покращення стану житлово-комунального господарства міста та благоустрій міста	Інша діяльність, пов'язана з експлуатацією об'єктів житлово-комунального господарства (придбання та встановлення малих архітектурних форм, видалення дерев) Благоустрій міста (відновлення асфальтового покриття)	Департамент з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради Районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району Департамент муніципального управління Запорізької міської ради	Бюджет Запорізької міської територіальної громади Бюджет Запорізької міської територіальної громади Бюджет Запорізької міської територіальної громади	438,000 70,000 99,800
Разом за завданням 3				
4. Матеріально-технічне забезпечення військових частин ЗСУ	Придбання палива для військових частин ЗСУ Оновлення матеріально-технічного забезпечення (придбання БПЛА, тепловізорів, планшетів, холодильників, ларів морозильних, ємностей для води, газових балонів, кухонних плит та одноразового посуду) для військових частин ЗСУ	Виконавчий комітет Запорізької міської ради (Запорізька комунальна установа «Автогоспцентр») Виконавчий комітет Запорізької міської ради	Бюджет Запорізької міської територіальної громади Бюджет Запорізької міської територіальної громади	476,000 2 600,000
Разом за завданням 4				
				3 076,000

1	2	3	4	5
5. Надання субвенції для задоволення нагальних потреб підрозділів ЗСУ	Проведення ремонту приміщення (заміна вікон)	Департамент фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради (Запорізький обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки)	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	230,000
Разом за завданням 5				230,000
Разом за програмою				112 000,000

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 2
до Програми використання
коштів депутатського
фонду у 2023 році

Очікувані результати
з виконання Програми використання коштів депутатського фонду у 2023 році
(найменування міської цільової програми)

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Головний розпорядник бюджетних коштів	Прогнозні обсяги на 2023 рік
1	2	3	4	5
1. Покращення матеріально-технічної бази та стану приміщень	Кількість закладів, яким придбано обладнання і предмети	од.	Виконавчий комітет Запорізької міської ради (Комунальна установа «Адміністрація з питань охорони здоров'я»)	3
установ соціально-культурної сфери міста, тощо	довгострокового користування (обладнання, спортивний інвентар тощо)	од.	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	1
		од.	Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради	1

тис. грн.

1	2	3	4	5
	<p>Кількість закладів, яким придбано матеріали для ремонтів, обладнання, медикаменти, пристрої живлення, водонагрівачі, інвентар, малі архітектурні форми, що належать до поточних видатків, комп'ютерного обладнання, оргтехніку тощо</p>	од.	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	37
	<p>Кількість закладів, в яких проведено ремонт приміщень, або благоустрій прилеглих територій, надання телекомунікаційних послуг (інтернет) тощо</p>	од.	Виконавчий комітет Запорізької міської ради (Комунальна установа «Адміністрація з питань охорони здоров'я»)	6
		од.	Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради	2
		од.	Департамент соціального захисту населення Запорізької міської ради	1
		од.	Департамент культури і туризму Запорізької міської ради	1
		од.	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	35
		од.	Виконавчий комітет Запорізької міської ради (Комунальна установа «Адміністрація з питань охорони здоров'я»)	6
		од.	Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради	2

1	2	3	4	5
2.Реалізація соціального захисту громадян	Кількість громадян міста та внутрішньо переміщених осіб, проживаючих у місті Запоріжжі, які опинилися в скрутній ситуації, яким надано матеріальну допомогу та кількість військовослужбовців, яким надано грошову допомогу на придбання дронів та військового обладнання та спорядження	од.	Департамент соціального захисту населення Запорізької міської ради	2
		чол.	Департамент соціального захисту населення Запорізької міської ради	6 350
	Кількість об'єктів житлового фонду які охоплені капітальним ремонтом	од.	Департамент з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради	334
3.Покращення стану житлово-	Кількість дерев, які потребують видалення	од.	Департамент з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради	117
комунального господарства міста та благоустрій міста	Кількість придбаних та встановлених малих архітектурних форм	од.	Департамент з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради	6

1	2	3	4	5
	Кількість об'єктів благоустрою міста, що охоплені поточним ремонтом	од.	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району	1
		од.	Департамент муніципального управління Запорізької міської ради	1
4. Матеріально-технічне забезпечення військових частин ЗСУ	Кількість військових частин ЗСУ, яким покращено матеріально-технічне забезпечення	од.	Виконавчий комітет Запорізької міської ради (Запорізька комунальна установа «Автогоспцентр»)	1
5. Надання субвенції для задоволення нагальних потреб підрозділів ЗСУ	Кількість договорів на надання субвенції для покращення матеріально-технічного забезпечення підрозділам ЗСУ	од.	Виконавчий комітет Запорізької міської ради	1
		дог.	Департамент фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради (Запорізький обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки)	1

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ